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第二十一届中国北京国际科技产业博览会
  THE 20TH CHINA BEIJING INTERNATIONAL HI-TECH EXPO
中国北京国际教育装备科技展览会
时间：2018年05月17-20日       地点：中国国际展览中心（老馆）
主办单位：
中华人民共和国科技部           中国国际贸易促进委员会  
中华人民共和国国家知识产权局   北京市人民政府
邀请支持单位：
中华人民共和国教育部  中华人民共和国商务部   
中华人民共和国工信部  国务院国资委 
顾问单位：
中国科学院                     中国工程院          
中国企业联合会                 中国科学技术协会      
支持单位：
中央电视台  
联合专题承办：
北京世界贸易中心               北京当代联合国际会展有限公司
前言：
第二十一届中国北京国际科技产业博览会将举办第六届“国际教育装备科技展览”。北京作为教育文化之都，教育科技最为发达。科博会作为国家级、国际性科技盛会，宣传推广效应突出。通过科博会这一平台，将推荐和吸纳国内外教育装备行业龙头和科技创新企业、高端和前瞻产品参加展览推广、展示交易、交流合作，更有效地宣传展示教育装备科技新品，交流研讨教育装备科技创新，推进促成校企教育装备应用合作，开拓进军教育装备国际市场。届时，将有境外参会国家政府教育部门、北京及全国教育部门、大中小学及重点幼儿园等负责人到会参观洽谈。

往届知名展商：

       北京赢鼎教育、三星、宏碁、华为、清大世纪、宁波睿易、欧浦登、先韬科技、艾威康、尚云在线、中关村智慧教育、印刷学院、亚信数据、康力优蓝、上海峰宁、上海海鸥、飞高座椅、易鸥教育、越疆科技、鼎盛智能、火柴人教育、北京昱新科技、大连科国、英华同文、杭州实践家教育、旷世科技、么啊宝宝教育科技、哈工大机器人集团、京东方、京版北教文化、萝卜科技、清大致汇、梦之墨、大连海洋大学、武汉理工大学、宁波大学、天津大学、普立得、海帆之光教育科技、飞摩尔文化、丁博士、中科院电子、中软国际、无限界、硬纪园、北京新益、展示互动、迈巧思、蓝鳍、韩瑞、万丰天宇文化、守望文化、哲想方案、中凯鑫、香港展团、台湾展团、韩国展团、日本展团等知名企业。

展览内容：

展示各级各类教育所需的教学仪器设备、教具、模型、计算机、电教器材、数字化校园建设、教学软件、数字化实验系统、体音美器材、信息技术产品、学前教育装备、教学用图书、挂图、教育教学资源材料、学校体育装备、学校后勤设备、校车、校服、校办产业产品等;

平安校园：校园防范技术设备、视频监控系统、周界防盗系统、出入口/人脸识别系统、访客管理、一卡通系统、停车管理系统、集成安防管理系统、校园信息管理平台、学生宿舍智能管理平台、幼儿园接送系统、学生信息定位系统、校园卫士、家校通/校讯通/翼校通、学校/学生安全用品、校园安全饮水设备、灾害模拟仿真系统、校园保险业等;

特殊教育：校园医疗体系及康复技术设备、听障教育、视障教育、语障教育、培智教育、心理咨询室等;医疗康复仪器;康复辅助器具、行动辅具、电子式电脑语音沟通设备、电脑使用辅具、沟通辅具、休闲及娱乐等个性化训练辅具;

主要活动：
全国政协礼堂开幕式暨主题报告会； 
领导参观；
教育装备科技推广对接会。
展会优势：
政策支持：
党和国家对教育十分重视，党的“十八大”、国家“十二五”规划明确指明了发展教育的重要性。教育部于2013年8月专门成立教育部教育装备工作小组。
权威平台：
在包括教育部在内的八大部委共同主办的科博会上举办教育装备展，将极大地借助科博会的权威性和影响力宣传和推广教育装备科技新成果，促进国际国内、校企等之间交流与合作。

客户广泛：
每届科博会观众人数达20万以上，本届通过专门宣传教育装备展，将涵盖境外参会国家政府教育部门、驻华使馆、各级学校、教育装备经销商贸易商等有关负责人到会参观。另科技部、教育部等主办单位文件将下发到省自治区、直辖市、计划单列市等教育主管部门、各级学校，通知相关人员参观展览。
媒体强大：
中央电视台作为支持单位，其多个频道将宣传报道展会上新技术新产品新亮点，新华社、人民日报、科技日报、北京电视台以及各大主流网站等媒体也将会大量报道，参与报道的媒体多达180家。
优质服务：
展览期间计划举办教育装备科技交流对接会，并邀请30所重点高校、中小学校负责人参会，为参展企业提供国际国内、校企间技术交流和产品销售贸易的平台；将通过官网、主流媒体对参展的教育装备科技新产品给予免费推广宣传。
参展说明：
本届展会注重国际性、科技性、创新性，因此所邀请的参展单位须同样注重。组委会将着重邀请行业内技术领先、产品创新教育装备企业参展，特别是能对教育发展起到革命性推动作用的科技新品优先安排。
参展程序：
通过教育系统推荐、展会宣传和重点邀请的教育装备企业，请先填写报名申请表，并发给组委会办公室；
收到参展报名申请表后，组委会办公室将及时联系沟通，请参展单位提交有关产品说明资料；
根据参展单位所提资料，安排展区展位，并与参展单位确认；
组委会办公室向参展单位发去参展确认函和参展商手册；
参展单位按照参展确认函和参展商手册要求办理展位费、参会事项、资料准备和提交等各项事务。
参展费用：
    1.国际标准展位   人民币12800元/个 （3x3=9平方米）

 标准展位精装修另加   人民币1000元/平方米

  （租用标准装修展台是最经济有效的参展方式，最小９平方米起租，参展商可预订多个展台）

2.光地展位（最少36平方米）

      A区   人民币1600元/平方米

      B区   人民币1200元/平方米

  展览采用简约、特色鲜明的全特装设计，以实物、模型、模拟、图文等方式展出。

光地精装修另加  人民币1000元 /平方米 （含展位费、报馆费、展台设计制作费、资料费、会议费等）

3.教育装备推广对接会

   教育装备推广对接会是参展商向学校及客户介绍其先进技术和设备的最佳方式，并且是考察其产品及技术进入中国市场可行性的最行之有效的途径。

   本场对接会邀请5家企业做产品介绍推广，每家限时30分钟以下，收费20000元人民币，包括提供技术讲座室，协助邀请50所学校教育装备采购负责人，约100名专业人士出席，并提供听众饮料。

参展联系：
联系人：李文静
电 话：010-83276119

手 机：13121346338

Q Q：2638342269 
邮 箱：ddgjexpo@sina.cn
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